


MOCKOBCKUHN ®U3NKO-TEXHUYECK I HHCTUTVYT

OJIUMIINAJJA "OU3TEX" II0 MATEMATUKE

10 kiacc
BAPUAHT 9 [HUDP

3anoHAeTCS OTRETCTREHHBIM cexpeTtapém

1. [2 6anna] Yucna a, b, ¢ apasores TIEPBLIM,; BTOPBLIM U TPETHHM YJICHAMH T€OMETPHYECKOll nporpec-
CHH COOTBETCTBeHHO (vHeaa a, b, ¢ He 3a/aHbl), a 9eTBEPTHI WIeH IPOrPeccHH sBJISIeTCs KOpHEM
ypasHenns ar® + 2bx + ¢ = 0. Haiimure TPETHI YIeH TPOrpPecCHu.

2. [4 6anna) Haiinre koauvecTso TPEYTONBHUKOB niepumerpa 1200 ¢ nesounc/IeHHBIME CTOPOHAMH, Y
KOTOPBIX 0jiHa 3 OMCCCKTPHC NEPHCHANKY/IHPHA OJHOM W3 MeHAL.

3. [4 6anna] Pemure cucremy ypasnenmii
S

y—2r=+zy—2r —y+ 2,
222 + 9y — 4z — 4y + 3 = 0.

‘4;15 bannos] a) B npsmoyronbnom Tpeyronbunke ABC na katere AC u runorenyse AB ormeuens
rouku D n E coorsercrenno, Takue uro AD : AC =3 :5u DE | AB. Haitaure tanrenc yraa
BAC, ecim w3Bectno, uto ZCED = 45°.

6) [lycrb aonoanurensno u3sectho, uro AC = /29, Haiimre mIomalb rpeyroabuuka O 51D,

5. [5 6annos] Okpyxnoctn  u w KacawoTes B Touke A BHYTpeHHHM obpasom. Otpesok AB — juamerp
bosbieit okpy:xnoctu Q, a xopaa BC' okpyxnoern () Kacaerest w B Touke [, JIya AD nosropno
nepecekaer {1 B Touke E. Haiiaure paanycsl okpyKuocTel M miomais geTeipéxyroiabunka BACE,

ecan u3pectHo, uro C'D =1, BD = 3.

6. [5 bannos] Haiianre Bee napni ancen (a; b) Takue, wro nepasencrso
—

21’ —z-1<az+b<+ |2z — 1|

)

1
BbILIIOJIHECHO JLJI4 BCECX T HaA HPOMCZKVTKC [——1

]

1[5

7. [56annoe] Pyukuus f onpegesena HA MHOKECTBE MOMOAKHTEILHBIX panmoHanabHbIX Yncen. M3secrio,
4TO JUTs JHOOBIX YHCeN @ H b U3 3TOr0 MHOMKECTBA BBITIOJIHEHO PABEHCTBO [ (ab) = f(a) + f(b), n npn
arom f(p) = [p/2] ana mooro npocroro uncna p ([x] obosnauaer nambonbiee menoe umnc0, He
npesocxoasmee r). Hafiaure koamdecTso nap marypaapnbix wncen (r;y) takux, uro 1 < z < 21,
1<y<2lu f(z/y) <0.
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